
Quali momenti comunitari vivi con

maggior partecipazione

giornalino

12%

adorazione

eucaristica

12%

iniziative avvento

quaresima

12%

gruppo famiglie

10%
animazione liturgica

9%

esercizi spirituali,

ritiri

9%

catechesi per ragazzi

9%

giornate eucaristiche

9%

caritas

6%

c.a.v

5%

non partecipo a

nessuna attività

2%
preghiera

comunitaria
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giornalino
adorazione eucaristica
iniziative avvento quaresima
gruppo famiglie
animazione liturgica
esercizi spirituali, ritiri
catechesi per ragazzi
giornate eucaristiche
caritas
preghiera comunitaria
c.a.v
non partecipo a nessuna attività
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Primo quesito: Quali momenti comunitari vivi con maggiore partecipazione?



Quali sono i motivi che impediscono

una maggiore partecipazione?

difficoltà familiari

30%
impegni di lavoro

37%

altro (salute - studio -

niente)

15%

non mi sento parte

della comunità

2%

animatori non

adeguati

3%

non voglio impegnare

il mio tempo libero

2%

non sono

interessato

3% non mi sento accolto

3%

argomenti iniziative

prop.non interessanti

5%

non sono interessato
non mi sento parte della comunità
non mi sento accolto
animatori non adeguati
argomenti iniziative prop.non interessanti
difficoltà familiari
non voglio impegnare il mio tempo libero
impegni di lavoro
altro (salute - studio - niente)

6
3
6
5
9

52
3

65
26

Secondo quesito: Quali sono i motivi che impediscono una maggiore partecipazione?



non manca niente
maggiore coinvolgimento
manca adesione proposte
maggiore partecipazione dei responsabili verso tutti
manca coesione manca comunità
apertura al quartiere
altre iniziative culturali
messa domenicale pomeridiana
struttura ragazzi
aiuto poveri
mettersi in mostra
attenzione malati anziani
assistenza spirituale
attenzione fascia 30 e over
manca organizzazione incontri comunitari
accoglienza

32
5
6
1

12
5
2
3
2
2
4

15
1
4
1
3

Cosa non va?Cosa dovrebbe essere migliorato?

non manca niente

34%

apertura al quartiere

5%

manca adesione

proposte

6%
maggiore partecipazione

dei responsabili verso

tutti

1%

manca coesione manca

comunità

12%

struttura ragazzi

2%

aiuto poveri

2%

attenzione malati anziani

15%

assistenza spirituale

1%

manca organizzazione

incontri comunitari

1%

attenzione fascia

30 e over

4%

accoglienza

3%

maggiore coinvolgimento

5%

altre iniziative culturali

2%

messa domenicale

pomeridiana

3%

mettersi in mostra

4%

Terzo quesito: cosa non va? Cosa dovrebbe essere migliorato
nella nostra Comunità Parrocchiale?



Che cosa manca nella

vita parrocchiale?

assistenza ai poveri

4%

maggiore impegno da

parte dei giovani

4%

momenti di

aggregazione dei

giovani

4%

manca catechesi

per tutti

4%

presenza parroco più

attiva nelle famiglie

4%
manca silenzio

durante messa

4%

iniziative per giovani

grandi

4%

strutture ragazzi

4%

attenzione confessione

4%

pubblicità all'iniziative

dei ragazzi

4%

partecipazione

animatori da

approfondire catechesi

8%

manca preghiera

4%manca sorriso

4%
attività ricreative

per bambini

4%

coro

13%

manca chiarezza

lettura preghiera dei

fedeli e indicazione

canti

4%

puntualità inizio messa

21%

partecipazione animatori da approfondire catechesi
pubblicità all'iniziative dei ragazzi
puntualità inizio messa
attenzione confessione
assistenza ai poveri
maggiore impegno da parte dei giovani
coro
strutture ragazzi
manca chiarezza lettura preghiera dei fedeli e indicazione canti
iniziative per giovani grandi
manca silenzio durante messa
presenza parroco più attiva nelle famiglie
momenti di aggregazione dei giovani
manca catechesi per tutti
attività ricreative per bambini
manca sorriso
manca preghiera

2
1
5
1
1
1
3
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Quarto quesito: Che cosa manca nella vita parrocchiale?



A quale attività parteciperesti

o daresti la tua disponibilità?

giornalino

4%
catechesi giovani

7%

campo scuola ragazzi

1%
c.a.v.

1%

anim.liturgica -coro-

canto

8%

adorazione eucaristica

1%

attività ricreative

1%

incontri serali

3%

lettori

1%

caritas

4%

disponibilità

comunione

1%

volontariato poveri

anziani

11%

iniziative sociali

7%

gruppo famiglie

4%

gite

3%

indisponibilità

4%

disponibile a tutto

4%

incontri preghiera

14%

assistenza legale -

medica bisognosi

3%

attività guidata dal

parroco

1%

volontariato malati

14%

catechesi giovani
indisponibilità
disponibile a tutto
attività guidata dal parroco
volontariato malati
gite
gruppo famiglie
iniziative sociali
caritas
disponibilità comunione
volontariato poveri anziani
anim.liturgica -coro-canto
adorazione eucaristica
attività ricreative
incontri serali
lettori
assistenza legale -medica bisognosi
incontri preghiera
c.a.v.
giornalino
campo scuola ragazzi

5
3
3
1

10
2
3
5
3
1
8
6
1
1
2
1
2

10
1
3
1

Quinto quesito: a quale attività parteciperesti o daresti una mano?



Hai suggerimenti per migliorare

le messe?

lettori giovani

1%accogliere sacerdoti

stranieri

1%

coinvolgimento dei fedeli

alle messe

3%

messa maggiore

raccoglimento

14%

domande ai ragazzi

dopo il vangelo

1%

spostamento orario

10:30 -11:00

1%

commento letture

messe feriali

1%

migliorare coro - canti

19%

puntualità messe

17%

messa domenicale

pomeridiana

1%

comunione a doppia

fila altare

1%

omelie attuali

5%

suggerimenti nessuno -

va bene

26%

canto messa 08:30

5%

messa in latino

4%

suggerimenti nessuno - va bene
omelie attuali
comunione a doppia fila altare
messa domenicale pomeridiana
canto messa 08:30
messa in latino
lettori giovani
messa maggiore raccoglimento
domande ai ragazzi dopo il vangelo
accogliere sacerdoti stranieri
coinvolgimento dei fedeli alle messe
spostamento orario 10:30 -11:00
commento letture messe feriali
migliorare coro - canti
puntualità messe

17
3
1
1
3
3
1
9
1
1
2
1
1

12
11

Sesto quesito: hai suggerimenti per migliorare le Messe?



Cosa ne pensi della nostra comunità?

una buona comunità

15%

più attenzione

aziani

1%

ricca di giovani

1%

no comunità ma gruppi-

solite persone

5%

bella

3%

non so

2%

tanto da fare -

migliorare

5%

ricca ma pecca

di superbia

2%

coinvolgente -

accogliente

10%

troppi anziani

pochi giovani

1%

attiva - disponibile-viva

14%

molto slegata

1%

discreta

2%

tutto bene

27%

unita e affiatata

9%

chiusa e poco

accogliente

3%
più polso da parte

del parroco

1%

tutto bene
unita e affiatata
una buona comunità
discreta
molto slegata
attiva - disponibile-viva
troppi anziani pochi giovani
coinvolgente - accogliente
ricca ma pecca di superbia
non so
no comunità ma gruppi- solite persone
bella
ricca di giovani
più attenzione aziani
tanto da fare - migliorare
chiusa e poco accogliente
più polso da parte del parroco

28
9

15
2
1

14
1

10
2
2
5
3
1
1
5
3
1

Settimo quesito: cosa ne pensi della nostra Comunità?


